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Sol: Tenemos que resolver:
n∑

k=1

2kk

Entonces multiplicamos por un 1 conveniente, y empezamos a desarrollar:

n∑
k=1

2k =
n∑

k=1

2kk(2− 1)

=
n∑

k=1

2 · 2kk − 2kk

Luego, hacemos un niquita nipone con la suma de los 2k+1k

=
n∑

k=1

2k+1(k + 1− 1)− 2kk

=
n∑

k=1

2k+1(k + 1)− 2k+1 − 2kk

Agrupamos para formar la telescopica y la geometrica:

=
n∑

k=1

2k+1(k + 1)− 2kk︸ ︷︷ ︸
Telescopica

−

Geometrica︷ ︸︸ ︷
2 ·

n∑
k=1

2k

= 2n+1(n+ 1)− 21 · 1− 2 · (2− 2n+1)

1− 2

= 2n+1(n+ 1)− 2− 2n+2 + 4

= 2n+1(n+ 1)− 2n+2 + 2

Que es el resultado pedido.

1


